

体育彩票

2024年10月25日

星期五

第182期

tycp2001@263.net

全国“体彩+”获奖项目系列报道之五十八

无锡“体彩+”店让农产品出村进城

本报记者 赵萌

“瓠土故乡情葡萄、顾山野生桃胶、农家特产套餐，我看到每一件都想买，不仅划算还绿色无污染。”近日，王女士来到位于江苏省无锡市编号3202002800的“体彩+农产品”店，在店内摆放的宣传海报上看到了不少农产品，她通过海报上的二维码进入了电商平台，其中的商品让她非常感兴趣。

无锡素有“鱼米之乡”美誉，结合地方特色，为了助力乡村振兴，无锡在“体彩+”项目建设中积极探索让本地特色农产品可以出村进城的赋能项目。“我们设计了‘体彩+农产品’项目，与无锡市江阴澄澄商务‘最珍澄’电商平台联合，在合作的体彩店设置海报、展架等，并且定期更新发布特色

农产品直购信息，架起农产品出村进城电商服务直通点。通过直通互助的模式，为体彩店引流创收，满足客户消费需求，带动乡村优质特色农产品销售。”无锡市体育彩票管理中心钱敏敏告诉记者，目前在市区江阴合作的体彩店共15家，电商平台为门店定制专属直通点商户代码，直通交易额的10%直接返给代售者。

通过“体彩+农产品”项目的打造，借助电商平台百万量级播放量的视频号，成功实现了对合作门店的宣传引流。据电商平台数据显示，2024年江阴草莓、蒲市大米、鲥鱼等超过13个品种的当季新产品上市时，“体彩+农产品”店直通选购超过1万人次，交易额超过120万元，店均创造直接经济效益近万元。同时，间接带动了顶呱刮、

大乐透等游戏的消费增长，也帮助了新农产品提高了知名度。

参与“体彩+农产品”项目的编号3202002394代售者表示：“这个项目基本无成本投入，宣传物料由电商平台策划，体彩机构制作配发，直通农产品由电商平台直邮，并且项目可操作性强。随着无锡市社会经济发展，市民对健康优质农产品需求增加，有利于遍布城乡的体彩店加入此项目，这种合作互助的方式可复制推广性强。”

打造“体彩+农产品”项目的体彩店，其意义深远且多面。首先，这种融合创新的销售模式，为体育彩票和农产品两大行业带来了新的增长点。顾客在享受购彩乐趣的同时，还能选购新鲜优质的农产品，满足多样化需求。其次，“体彩+农产品”店的设立有助

于促进乡村振兴。通过销售农产品，农民能够获得更广阔的市场和更稳定的收入，进而激发农村经济的活力。此外，此类店铺还能提升社区的服务质量。便捷的购物体验、丰富的商品种类，极大方便了社区居民的生活。体彩与农产品的结合还体现了跨界合作的力量。这种合作不仅打破了行业壁垒，还促进了资源的优化配置和市场的拓展，为未来的商业创新提供了有益的启示。

“下一步，无锡体彩计划提升合作门店数量到50家。同时，将探索‘体彩+农产品销售+特色日用品资源推介+乡村旅游宣传推广’等深度直通融合，结合线上直播与线下体验实时互动模式，持续扩大门店创收能力，为江苏体彩高质量发展作出更大贡献。”钱敏敏表示。

本报记者 赵萌

近日，甘肃体彩大力支持了第23届中国大学生游泳锦标赛“体彩@随机的你—燃动篮球梦”主题活动，让更多人能够参与到体育健身中来，享受运动带来的快乐与健康。

激情赛事燃动水上

伴随着观众的呐喊声与期待的目光，由体彩公益金大力支持的“渊·泳者之星”杯第23届中国大学生游泳锦标赛（北方赛区）在兰州市奥林匹克体育中心百合游泳馆内拉开帷幕。

作为公益事业的积极推动者，中国体育彩票不仅为本次赛事提供了资金保障，更通过一系列责任彩票的宣传活动，将“公益体彩 乐善人生”的理念深植人心。在比赛现场，随处可见体育彩票公益宣传元素。从泳池边醒目的公益标语，到观众席上的宣传展架，每一处细节都传递着中国体育彩票对青少年体育事业发展的支持。

2024年是中国体育彩票全国统一发行上市销售30年，截至2024年10月，中国体育彩票累计筹集公益金8605.00亿元，本年度已筹集公益金772.80亿元。这些公益金被广泛用于补充社会保障基金、教育助学、红十字事业、城乡医疗救助、乡村振兴等公益事业，以及奥运争光计划、全民健身计划等体育事业，不断为健康中国和体育强国建设注入活力、贡献力量。

接下来，甘肃体彩将继续积极履行社会责任，推动责任彩票建设再上新台阶，不断加强责任彩票宣传，引导广大公众树立正确的购彩观念，共同营造健康、和谐的彩票市场环境。

共享篮球运动快乐

甘肃省体育彩票管理中心“体彩@随机的你—燃动篮球梦”主题活动在兰州体育馆举行。篮球技巧挑战赛、篮球现场教

陇上风彩

甘肃体彩打造多渠道全民健身平台



选手共享运动快乐。

甘肃体彩供图

学、亲子篮球嘉年华等丰富多彩的活动点燃了现场球迷的无限热情。

活动现场，“体彩@随机的你”主题展板和2023年度甘肃省体育彩票公益金筹集使用情况展板格外亮眼。不少篮球爱好者和市民排队参加定点投篮十中五和运球绕桩挑战，大家相互鼓励、相互交流，在体验运动快乐的同时，更了解到甘肃体彩公益金在竞技体育和群众体育事业发展中注入的强劲动能。

亲子投篮比赛、家庭篮球接力赛等互动游戏让现场气氛充满乐趣。熟练地运球、默契地传球、精准地投篮，篮筐下你争我

夺、你攻我守，让亲子关系在游戏中升温，让快乐在指尖传递。场边的加油声、笑声交织在一起，构成了一幅欢乐的画面。

“刚才我们进行了热身运动，现在我们就进行投篮练习，大家排好队，按照我们前面说的要领进行投篮。”“动作很标准，进球了，非常棒。”活动还邀请了国家二级教练及数名省内优秀教练为小球员们提供专业的篮球技能、技巧指导，确保小球员们能够准确掌握，加深他们对篮球基本知识技能的理解，并鼓励大家为篮球梦想努力拼搏。

此次活动不仅展示了篮球爱好者们的实力和激情，也通过体育彩票的支持，让篮

球运动得到了更广泛的推广。“感谢甘肃体彩为我们提供一个展现自己篮球能力的机会，不仅能强身健体，还能和家人一起探讨交流经验，在轻松愉快的氛围中放松了身心。”市民王先生和家人一起参加了篮球技巧挑战赛，收获了彩票和精美的小礼品。

一直以来，甘肃体彩持续助力体育彩票与体育赛事、体育文化的深度融合，在全省各市举办了丰富多彩的体育活动，让越来越多的人感受到了体育带来的快乐与激情。未来，甘肃体彩将打造多渠道的全民健身平台，让“公益体彩”的光芒照亮每一个热爱体育的心。

本报记者 张小可

今年6月，按照内蒙古体彩中心关于在全区体彩店开展“三个阵地”建设工作的通知要求，呼伦贝尔市体彩中心启动了为期4个月的建设工作。

呼伦贝尔体彩选择了辖区内51家实体店，全力打造4家民族团结阵地、18家红色教育阵地、49家为民服务阵地实体店，其中三合一实体店2家、二合一实体店16家。“在建设过程中，我们精心规划、认真落实，从多个方面全力推进‘三个阵地’建设。通过不断努力，‘三个阵地’实体店不仅成为了宣传体育文化、弘扬公益精神、促进民族团结的重要阵地，更是革命精神的弘扬之地。”呼伦贝尔体彩相关负责人表示。

呼伦贝尔体彩在辖区内的“三个阵地”实体

草原传情

呼伦贝尔着力建设“三个阵地”实体店

店还开展了意义深远的宣讲工作。宣讲活动让大家深刻领会到民族团结的重要性，不仅增强了广大群众的民族自豪感和爱国情怀，也为构建和谐社会奠定了坚实的思想基础。“三个阵地”作为民族团结、红色教育和为民服务的重要窗口，其店的代售者们深刻感受到了自己肩负的责任。他们更加注重自身的言行举止，以高度的责任心为每一位购彩者提供优质的服务。

党建引领为体彩店的销售带来了新的活力。代售者们在党的旗帜下，积极响应国家政

策，创新销售模式，提高服务水平。他们以更加饱满的热情投入到工作中，为顾客提供更加便捷、高效的购彩体验。代售者张先生非常热情，他的店作为三合一的体彩实体店，民族团结、红色教育和为民服务三大主题完美融合。走进店内，首先映入眼帘的是醒目的宣传字样，“传承石榴籽精神，加强民族团结”等标语如同璀璨的明灯，照亮着店内的每一个角落。他积极打造一个充满温暖与关爱的空间，在店内的一角，他精心设置了为民服务宣传展柜。这里摆放着便

民服务箱，里面放置着各种日常小工具，如螺丝刀、剪刀、针线等，随时为有需要的顾客解决燃眉之急。他还准备了一个热水壶，为购彩者和辛勤环卫工人送上一杯温暖的热水。他用自己的实际行动，让这家体彩店不仅仅是一个购物的场所，更是一个传递爱心与温暖的桥梁。

编号60694体彩店的代售者小田也是一名共产党员。自“三个阵地”在他家体彩店建成以来，他深刻体会到了“三个阵地”建设所带来的积极影响和意义。小田表示：“‘三个阵地’建设

吉林彩风

本报记者 丰佳佳

“好运‘弈棋’来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛近期在吉林省赛区白城、延吉、吉林等市州陆续开赛。赛事走进体彩实体店、社区、企事业单位，各市州棋王相继产生，即将进入省级棋王赛的争夺。

白城市级赛走进白城市洮北区博物馆，吉林省象棋著名选手、白城市象棋冠军焦宏权为比赛担任裁判员，经过紧张刺激的比赛，冀冀成为白城市级棋王。

白城市体育彩票管理中心相关负责人表示：“通过棋王赛事活动，向象棋爱好者传递体彩公益全民健身的公益初心，加深对体彩公益公信认知，倡导买彩票就是做公益，随手微公益，人人都受益的理念。”

四平市级赛在铁西区编号2209009020体彩实体店开展，最终王宝生夺得棋王称号，吕占国、杨柏林分获亚军、季军，四平市象棋协会相关负责人表示，本届棋王赛深受棋友们的喜爱，激发了象棋爱好者的热情，对推动象棋运动的发展起到积极作用。

延吉市级赛在延吉市天池路编号2215015088体彩店落子开战。延边州象棋协会相关负责人到场观战。经过紧张激烈的对决，薛斌获得冠军头衔。薛斌表示：“这次比赛不仅是一次棋艺的较量，更是一次学习和交流的机会。我将继续努力，在棋艺的道路上不断前进。”

吉林市级赛在吉林市昌邑区青年路松花雅苑1号楼的2204004555号体彩店展开角逐。最终李想凭借出色的发挥和稳定的心态脱颖而出，荣获吉林市棋王争霸赛的冠军。到场观赛的吉林市国邦象棋俱乐部相关负责人表示，棋王争霸赛为广大棋类爱好者提供了一个展示自我、交流切磋的平台，同时也进一步推动了棋类运动的发展，期待会有更多棋友参与到象棋运动中来，感受象棋的魅力。

通化市级棋王赛走进社区，选手们在东昌社区民强社区的棋盘上排兵布阵，激烈鏖战，最终郭陈凭借精湛的棋艺和顽强的毅力成功登顶，成为通化市级棋王赛的冠军。

在松原市沿江西路编号2207007588号体彩店内上演了松原市级棋王赛，最终韩英慧喜获棋王称号。在白山市级赛中，张心亮最终成为白山市级棋王，他与张铁军、中华共同参与争夺省级棋王赛事。

各市州级棋王赛的开展不仅展现了吉林省各地参赛选手高超的棋艺水平，更弘扬了棋类文化的独特魅力。赛场上，民间象棋高手一切切磋棋艺，乐在“棋”中，期待在省级棋王赛，选手们继续有精彩发挥。

开奖公告

■ 超级大乐透第24123期

本期销售:283405074元
开奖号码:03 09 16 30 31 + 08 09

■ 排列3第24283期

本期销售:41930838元
开奖号码:2 8 5

■ 排列5第24283期

本期销售:19969088元
开奖号码:2 8 5 5 5

10月23日

让他更加明确了自己作为一名党员代售者的责任和担当。未来，他将继续积极参与公益活动，为需要帮助的人们贡献自己的力量。”

一名党员购彩者在参加完“三个阵地”体彩店举办的宣讲工作和公益活动后表示：“在这里，我不仅感受到了浓厚的党建氛围，也深刻地理解了公益事业的重要性。通过参与这些活动，我进一步增强了党员的使命感和责任感。”

“三个阵地”建设是一项具有深远意义的工作，通过打造民族团结阵地、红色教育阵地和为民服务阵地，呼伦贝尔市体彩中心以党建为引领，将体彩与社会公益事业紧密结合起来，为构建和谐社会作出了积极贡献。“未来，我们将继续加强‘三个阵地’的建设和管理，不断丰富活动内容，提高服务质量，吸引更多的群众参与其中。”呼伦贝尔体彩相关负责人表示。